

动感又个性 青春无极限



对于泰城广大适龄男女来说,开着法拉利相亲肯定不现实,但是二三十万的车,还是有能力拥有的。不管是个性少年还是充满活力的姑娘,不妨从下面这几款车选择一辆。

BMW 1系 动感时尚 个性选择

对坚持自我的人,BMW从来不舍支持。BMW 1系运动型两厢轿车,唯“1”同级后驱,运动设计套装与都市设计套装供您选择。动感时尚,个性各选。

创新技术之间的完美互动造就了更优越的动态驾驶性能,精心调整更能大幅提升驾驶乐趣。入弯之前,只需踩下制动踏板,轻轻转动方向盘,即可实现弯道控制。完美过弯带来的离心力,令人激动不已,而当加速至最高速时,来自感官的刺激将与发动机的性能一同攀至顶峰。



新福克斯 舒适驾驭 五星安全

新福克斯,延续了福克斯优良的设计基因,动感外观,舒适驾驭,五星安全,在上市以来,迅速成为消费者的宠儿,其销量一直位居同级车的前列。不久前,福克斯以102万辆的销量纪录,成为2012年全球销量最高车型。在中国,福克斯2012年销量同比增长

51%,占据该车全球销量的四分之一。

从某种意义上说,正是出色的品质管理制度加上对市场的迅速反馈能力,让福克斯获得了销量快速增长的能量,其口碑传播速度显然与品牌提升速度成正比。

新BMW X1 自由天性 随心而行

作为紧凑型豪华SAV的创领者,BMW X1以时尚动感的设计、灵活多变傲视同级的大空间和BMW特有的操控乐趣完美应对都市生活,引领着都市的时尚潮流,赢得了年轻消费者的厚爱。2012年底推出的BMW X1中期改款车型,更是凭借内装和设计的11项升级,风格鲜明的设计套装,以及新增的“巴厘西娅橙”等诱人颜色成为同

级市场的时尚风向标。

现在订购新BMW X1即刻尊享360°金融方案。月供最高360元,全方位畅享100%自由!首付50%购新BMW X1,贷款期限12个月,每月最高还款仅为360元。贷款期末,您可以选择一次性付清50%弹性余款,也可以选择对其进行展期,继续享受BMW金融专业服务。

新轩逸 大气稳重 温馨居家

新轩逸的外观走的是大气稳重路线,车身尺寸为4610/1760/1495mm,轴距为2700保证了非常充裕的后排空间,实际体验中,中等身材的乘客在后排完全可以很轻松地翘起二郎腿。

内饰采用典型的居家设计风格,上深下浅的配色与诸多优美的曲线元素相结合增添了温馨感。软性材料的大量使用,触感更加舒适,乘坐的舒适性向来是轩逸

一个突出卖点,打孔真皮座椅质地十分柔软,驾驶席还采用六向电动调节。

动力上,轩逸搭载的是1.6L和1.8L两款发动机,其中更经济的1.6L的发动机应用双C-VTC连续可变气门正时智能控制系统,最大功率93kW,大扭矩154Nm。与1.6L发动机匹配的是5速手动或CVT无级变速器。不论哪种都在油耗经济性上表现的很出色。



名爵MG6 桀骜不驯 充满活力



MG6是一款针对全球市场消费者需求,满足年轻充满活力的个性青年一代的中级车。作为第一款以欧洲和全球市场作为主打市场设计,第一款在欧洲销售的自主开发新车型,它由英国设计团队主导研发设计,在中高级车领域首次引入了以快背设计风格为代表的设计理念,颠覆性地打破了三厢车和两厢车的界限,实现了造型、空间、操控以及安全的结合。

MG6的长、宽、高分别为4653mm、1827mm、1478mm,轴距达到2705mm,结合合理化的车身布置,全面优化内部空间,MG6还有一颗桀骜不驯的心,首批发布的MG6均搭载Kavachi系列的1.8T和1.8L高性能全铝汽油发动机,功率和燃油性在同级别车型中均处于领先的位置。



都市新玩家们 海马S5陪您向前看

本人昨晚夜观天象,发现二八星宿中,亢、奎、毕、霁,参等吉曜光芒大盛,闪烁间“玩”心不灭,掐指一算,原来是海马S5就要与大家见面了。

一想到这个令人激动的消息,小编就难耐内心的喜悦,这不,小编忍不住就把刚刚完成的海马S5宣传海报偷偷的PO上来了,你们感受下!海报一向前看,没有理由不自恋!别怕年轻太自信,大好青春多些尝试,够出色!我是都市新玩家

海报二向向前看,没有理由不自恋!别怕年轻太自信,大好青春多些尝试,够出色!我是都市新玩家

新玩家 另外,在PO上几张海马S5的官方图和实车图给大家饱饱眼福!

首先是官方图:看面相,天地饱满,地阔方圆,再配上犀利的眼神,果然不负“都市新玩家”之名!还有部分实车图:好闪耀的黄色!来晒晒咱海马S5的马脸啦!这样盯着你,你不会害怕吗?蓝灰色的海马S5,墙角还躲着一辆似乎是银色? 泰安昌达海马汽车4S店欢迎您!



Brilliance Auto | 一路有我 华晨中华



中华梦·中华情

中华全系车型闭店团购会第二季火热进行中



华晨中华官方微信

泰安宝泰中华4S旗舰店

地址:泰东路泰山国际汽车城南首路西 销售电话:0538-6910999 24小时客户服务电话:0538-6639676



连续三年5届CCTC全国车房锦标赛冠军车型 每一刻·福美来

市政车展4月11日-13日 火热开抢

6.68万钜惠全城



海马汽车泰安昌达4S店 赶紧拿起电话预定吧! 抢购热线:8572888